SELECTIVIDAD - VECTORES EN EL ESPACIO

Sep 2015

a) (I punto) Sean U y ¥ dos vectores que satisfacen que |d| =5, |¥| = 2y u.v = 10. Determine
— =
U X V.

Jun 2013

a) (1 punto) éPueden existir vectores il y ¥ tales que |U| = 2,|#| = 3 y i. ¥ = 8 ? Justifique la

respuesta.
Jun2012

b) (1,5 puntos) Probar que los vectores {(l,l,l),(l,l,O],(1,0,0)} forman una base de R’ y dar las

coordenadas del vector (1,—2,0) en la base anterior.

Sep 2011

c) (0,75 puntos) Estudiar si son linealmente independientes los vectores v;(2,1,0), +,(0.-2,0),

v;(0.1.1).

Jun 2011

b) (1 punto) Calcular el dngule que forman los vectores #=(2,1.1) y v=(-L11). Obtener su

producto vectorial.

b) (1 punto) En caso de que sea posible, escribir el vector v=(1.2.4) como combinacién lineal de los

vectores a=(1,0,1) , b=(1.1,0), ¢=(0.1.1).

Sep 2010

c) Obtener el producto vectorial de @ =(2.0.1) vy b= (1.—1,3). (0,75 puntos)

Jun 2010

b) Estudiar si los vectores a =(1,-1,-1), b= (0,1.1), € =(0,0,1) son linealmente independientes.
(0,75 puntos)

Sep 2009

b) (1 punto) Estudiar si los wectores # =(1,—-11); ¥=(1,0.0); y #w=(2.-2.1), son linealmente

independientes.



Jun 2009
Sean los vectores # =(1,—1,3), ¥ =(-2,2.1), w=(3.-2.5); calcular:
a) (0.5 puntos) #-(v+w).
b) (0.5 puntos) :‘sx(f—ﬁ-) .
c) (0.75 puntos) La ecuacion del plano que pasa por el punto P(0,0,1) vy es perpendicular al vector i .

d) (0.75 puntos) El dngulo que forman # y V.

Sep 2008

a) (1 punto) Obtener los valores de @ vy ;B para los cuales el vector de componentes (a’_.ﬁ:[)) tiene

‘ X

B

2—
1—-

~

modulo \/E y es perpendicular a la recta r va =
-1

28]
Il

b) (0.75 puntos) Estudiar si los vectores 32(3,1,2), 52{0,1,1), 52(0,1,—1) son linealmente

independientes.

-

¢} (0.75 puntos) Calcular el dngulo que forman dos rectas cuyos vectores direccionales son b y ¢

respectivamente.

Sep 2007

b) (1 punto) Estudiar para qué valores de &k los vectores
10.—2.-1/2).(0,£.0),(0.0.2k )}

son linealmente independientes.

Jun 2007

a) (0.75 puntos) Las componentes de #, ¥ y W en una cierta base de V; son:

i =(2,0-1), ¥=(=3.1,2), w=(4.-2,7)

-

Hallar, en esa misma base las componentes del vector 24 — 7 + éu_l

Sep 2006
a) Estudiar la dependencia o independencia lineal de los vectores
u=1(209, v=(3.-1.2), w=(5.—14). (0.75 puntos)
Jun 2006
a) (1.5 puntos) Estudiar si son linealmente independientes los vectores

a=(3.12), b=(011), ¢=(LL1).

Expresar el vector v = (0,0,1) como combinacién lineal de a, b vy ¢.



